

61岁费翔隐退5年罕曝近况,定居英国屋内无空调,发文回应IP争议

7月20日上午,歌手费翔隐退5年罕见曝光自己的近况,然后他发文回应IP属地的争议,称目前仍在英国伦敦,没有定居在中国,此事引起网友关注。

事情的起因是,7月19日晚上,费翔在社交平台上更新一条动态,称伦敦即将打破有史以来的最高气温纪录。

从费翔的气温截图来看,当时并没有突破40℃,但38℃也会让人觉得酷暑难耐。

事实上,英国属于温带海洋性气候,全年温和湿润且多雨,四季气温变化幅度不大,最高气温不超过32℃,夏天平均在20℃左右。

在这样的环境下,英国大部分私人住宅里都没有安装空调,包括费翔的家。

平日里倒无所谓,但38℃实在有些炎热。费翔称他在家吹着风扇,身体没有太大的问题,还能

忍受。只是两只可爱的宠物猫被热到翻身,可怜巴巴地躺在地上纳凉,浑身不舒服。

据官媒报道,19日英国气温的确突破了最高纪录,机场温度首次达到40.2℃,高温仍会持续一段时间。

盛夏待在没有空调的屋里,即便是一直吹风扇,也难免会觉得有些不舒服。但费翔已经适应了这样的生活,不知道他今后会不会选择安装一台空调呢?

值得注意的是,他虽然定居在应该伦敦,但发文时IP属地却在中国上海。事实上,费翔5月8日发文庆祝母亲节时,IP也显示在上海。

所以,不少人询问费翔现在究竟身处何地?

引起争议后,费翔于7月20日上午发文回应,称此账号里发布的文字都是他本人写的,图片也是他

拍摄或者收集的,但发布权在上海的团队那边。

工作人员会用心地检查费翔的图文,以免出现错误。而费翔自己也会查看一些粉丝的留言,他很珍惜这些有爱互动,只不过年龄渐长,不习惯自拍,今后会尽量多发一些照片。

由此可见,费翔依然住在英国,近期似乎没有来中国的打算。

费翔是中美混血,年轻时长相十分帅气,他还是斯坦福大学的高材生,各方面都很优秀。

其实他出生于中国台湾,大学毕业后就回到了出生地。因唱歌天赋过人,所以他就出了几张专辑,成为第一位进入内地发展的台湾歌手。

1987年,费翔首次登上央视春晚,凭借着《故乡的云》《冬天里的一把火》红遍全国,却在事业巅峰期隐退,令人遗憾。



2000年,费翔低调复出,主演了《画皮II》等电影,还参加了很多央视举办的大型晚会。只可惜,2017年费翔录了《金星秀》之后,便

再次隐退,至今已有5年。这些年他一直住在海外,四处旅游、欣赏美景、与好友相聚……日子过得有滋有味。

5天票房不足2亿,陈思诚《外太空的莫扎特》为何遭遇滑铁卢?



从《唐人街探案》到《误杀》,陈思诚曾被认为是最能搞定IP的导演之一。3部《唐探》大卖85亿,他也是第一个将翻拍制作成10亿票房IP的人。因此,在这个寒暑档,《外太空的莫扎特》被赋予了厚望。但现实是,上映5天,票房还没有超过2亿,预测总票房也只有3亿。日票房甚至不如上映近一个月的《人生大事》。就连口碑也到了陈思诚作品的最低点—豆瓣评分4.8分。全民IP该有的一切,莫扎特都准备好了一合家欢、暑期档、三部曲、衍生品。但或许正是这种将IP思维凌驾于内容之上的野心,让它失败了。

《唐探》的一个问题是,它的故事内核棱角分明,而《外太空的莫扎特》更具包容性,更具亲子性,更适合青少年。它是一个可以无处不在的IP。“陈思诚在接受采访时说。为了创作一部全年龄段作品,

他让莫扎特更加柔和、天真、梦幻,但最终导致观众定位不清。电影中那些孩子气的部分对成年观众来说显然是幼稚的。可以无限转的足球、飞向长城的乐高船、用自制武器与反派战斗的领导小组……很多情节都是儿童片套路。情节幼稚,部分情节和人物缺乏逻辑。初中生踢会自己射门的足球,没有人觉得奇怪;巨大的、显眼的、直接从地面起飞的乐高船,被全民认定为不明飞行物。夸张的剧情让喜剧变成闹剧,全龄合家欢变成10岁儿童电影。但从儿童电影的角度来看,有很多莫扎特成人的部分。外星人把学霸“胖虎”变成了美少女战士,吹掉了学校男神头上的假发,还脱掉了他的裤子。这种恶趣味与童趣背道而驰。

影片的主线,父子之间的代际沟通,也是针对成年观众的一“父母也可以反思自己教育中的一些

偏差。”陈思诚说。同样,以儿童片的逻辑,主角的年龄设定也有些偏差—14岁1.8米的荣梓杉,与其说是孩子,不如说更像少年其实,这正是陈思诚想要的。他希望主角是一个“半成熟少年”,介于成熟少年和年轻男孩之间,有一种淡淡的感受。“喜欢一些我很喜欢的电影,《西西里的美丽传说》《课堂不学》,包括我看了十几遍的电影《阳光灿烂的日子》,我觉得我很喜欢那个年龄的男生,那种躁动的青春期很有代表性。”只能说,这种躁动不安的青春期、青春期视角,与儿童电影所追求的天真、无瑕、本质相冲突。《莫扎特》融合了孩童般的冒险、年轻的初恋和家庭教育,似乎网罗了各个年龄段的观众,但最终可能一个也抓不到。让观众哭笑不得,感同身受,产生强烈共鸣,是今天的票房密码。

陈思诚以前也这样做过。《误杀》系列聚焦阶级矛盾,核心叙事是被权力压迫的父亲奋起保护家人。它输出了一种强烈的情感,底层对资本、官僚主义的反抗夹杂着生离死别的亲情,既反映了当下时代,也让普通观众产生了情感共鸣。因此,即使《误杀2》口碑不佳—豆瓣评分5.7分,却收获了11亿票房。而这种情感冲击在莫扎特身上“中也消失了。影片描绘了一个平行世界中的北京。黄渤饰演的父亲任大王被设定为一名保险推销员,一个生活相对贫困的小人物。但对他卖保险辛苦的描述,

仅限于最初的几通电话。很多时候,他们一家人住在精装修的宽敞房子里,足够放下一架钢琴,有钱请名师一对一授课。初三学生任笑天似乎没有任何补习、考试、升学的压力。他有充足的时间和外星人朋友一起冒险。但此时此刻,在我们生活的现实世界中,明星考编问题一石激起千层浪,内卷、海淀妈妈、平躺、问题制造者、落地等关键词被频频提及。电影中的父子不需要突破阶级的束缚,与时代的情绪也没有任何关联。他们唯一担心的是如何选择自己的爱好和弹钢琴。还是天文学?这样的冲突、矛盾和痛苦过于“高级”、轻盈甚至空洞,让普通观众难以感同身受。它故意变得不锋利,没有棱角。然而,剥离了阶级与现实的“莫扎特”,最终离普通人的生活越来越远,没有输出任何强烈的情感。除了电影,对于IP,《莫扎特》的另一个败笔是玩偶形象过于成人化。

事实上,衍生品是IP的一大收入来源。世界上最赚钱的IP,从Hello Kitty和米老鼠到星球大战和哈利波特,占了总收入的很大一部分。星战IP收入700亿美元,其中商品销售额422.17亿(2020年12月数据)。陈思诚也想吃饭。“衍生品这块蛋糕。采访中,他表示,“我觉得从衍生品开发和青少年接受度的角度来看,这个毛绒玩具是最容易变现的,有可能做成一个系列。”莫扎特玩偶在电影上映前就

发行了。但《莫扎特》的衍生效应远不及《灵娜美女》《冰墩墩》《哪吒》,甚至前阵子还没在内地上映的《青春变形记之小熊猫》。在过去许多有可爱玩偶的电影中,玩偶几乎不会说话。来自“E.T.”“长江七号”到宝可梦、凯蒂猫、迪士尼乐园里所有的玩偶都不会说话。即便是那些会说话的萌物,也主要是稚嫩可爱的童声,比如《青春变形记》中的小熊猫。娃娃要可爱、天真、单纯、卡通,留出一定的想象空间,维系孩子们的美好幻想。但莫扎特最早是被装在声音里的一这是一个能发出成熟男性声音的玩偶。观众甚至可以想象,在这个看似丑陋的玩偶背后,很可能是一个中年男人在操控着他。莫扎特的许多小表情也很成人化,扬起眉毛、恶狠狠地笑、眨眼……据导演透露,娃娃的动作捕捉最终采用了他、戴默(《误杀2》导演)和陈豪的表演。孩子们期待童年有米老鼠、迪士尼公主陪伴,但他们真的期待一个坏笑、成熟男声的玩偶吗?

陈思诚是野心家,不是贬义。他渴望做一个全年龄IP,打造新的三部曲。我渴望把电影做成文化符号,在票房之外获得更广泛的收入。但也许正是这种野心最终抑制了他。别担心一口吃成胖子。也许像唐探一样,先用第一部稳住口碑,再慢慢提升,才是最好的办法。否则,即使准备好了IP所需要的一切,观众也不会再买账。

时隔5年再演古装剧!刘诗诗新剧《一念关山》官宣

20日,由刘诗诗主演的古装剧《一念关山》发布海报并官宣演员阵容,此次是刘诗诗时隔五年再次出演古装剧。据悉,《一念关山》是一部原创古装传奇剧,由刘诗诗和刘宇宁领衔主演。

随后,刘诗诗与刘宇宁都晒出了剧本照片,可谓是吊足了网友的胃口。

据悉,该电视剧除了刘诗诗和刘宇宁主演,还有方逸伦、何蓝逗、陈都灵、张芷溪、黄梦莹、陈宥维等演员出演,如此豪华的阵容令网友们大呼期待。但是目前该电视剧除了已经公布的出演人员与海报之外,还未公开过多的细节。

此次刘诗诗将出演古装剧

的消息一经释出便引发了网友的热烈关注,刘诗诗的古装扮相一直都深入人心,各种风格的造型都能完美消化。她的上一部古装剧是2017年播出的《醉玲珑》,在剧中她饰演一名可预知未来甚至可以扭转乾坤的巫族圣女,剧中的她长衣飘飘,聪慧优雅,给观众留下了深刻的印象。

许多人对她感到熟悉应该是因为《仙剑奇侠传三》这部仙侠剧,剧中的她留下了许多经典的镜头,直到今天还被众人津津乐道。而她在剧中所扮演的龙葵有蓝红两幅不同的扮相,蓝葵温柔可爱,红葵飒气十足,除了角色人设上令人印象深刻,在人

物造型上也惊艳了当时不少的观众。

在出演《仙剑》获得大众关注后,刘诗诗在2011年与吴奇隆共同出演了宫廷剧《步步惊心》并获得了颇高的人气,她也由此获得了第18届上海电视节白玉兰奖最具人气女演员奖。这部剧可谓是古装宫廷剧中的经典,刘诗诗在剧中饰演的马尔泰·若曦也深受观众的喜爱。

如果说《步步惊心》中的若曦让大家熟知了刘诗诗,那么《轩辕剑之天之痕》中的她则让观众看到了刘诗诗不同的一面。在《轩辕剑之天之痕》中,刘诗诗饰演了一位重情重义、古灵精怪的北方跋扈族二公主。剧中的二

公主敢爱敢恨,惊艳的美貌与直爽帅气的性格让观众们直呼“很难不爱”。

刘诗诗时隔五年再次出演古装剧的消息令网友和粉丝们都很激动,这意味着此次可以看到全新的古装刘诗诗了,也期待《一念关山》中的刘诗诗将会给大家带来怎样惊艳的古装造型。

